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2º TESTE DO 2º TRIMESTRE – VALE 1,0 PONTO
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1) Observe os intervalos os estão determinados o domínio e a imagem de uma função. Repare ainda os eixos: horizontal para o domínio (eixo X) e vertical para a imagem (eixo Y).

De acordo com essas observações indique os intervalos do domínio e da imagem nos gráficos. 
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 2) Observe os diagramas de flechas. Em cada caso, identifique se representa uma função ou não. No caso de função, indique os conjuntos: domínio, contra-domínio e imagem.
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3) Determine o domínio de cada função, lembrando os valores que restringem a existência de cada uma e calcule os valores de cada argumento pedido.
a) 
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                                     c) h(x) = 
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4) Resolva as expressões trigonométricas:
             a) 
[image: image4.wmf]=

+

º

420

cos

º

135

º

840

tg

sen

                                                  b) 
[image: image5.wmf]=

+

)

cos(

4

9

6

13

p

p

p

tg

sen


5) Os lados de um triângulo têm, com medidas, números inteiros ímpares consecutivos cuja soma é 15.
a) Quais são esses números?

b) Qual o maior ângulo desse triângulo?
a)





b)





c)
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